

## Overzicht antwoorden

### 4-MINI

Antwoord 1

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

**B, D, I, G, A, C, F, J, H, E**

Antwoord 2

**JERRY SPRING**

Antwoord 3

**A - Zwart**

Antwoord 4

**SNOR**

Antwoord 5

**DRUKKERIJ**

Antwoord 6

**NEE**

Antwoord 7

**13**

Antwoord 8

**VINGER**

Antwoord 9

**C - VERF**

Antwoord 10

**JA**

Antwoord 11

**A**

Antwoord 12

**34**

Antwoord 13

**2019**

Antwoord 14

**NEE**

Antwoord 15

**23**

Antwoord 16

**A - TOULOUSE**

Antwoord 17

**C**

Antwoord 18

**A - KLOPT**

## **8-CENTRAL**

Antwoord 1

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

**D, H, I, F, G, E, A, C, J, N, L, K, B, M**

Antwoord 2 (Deze vraag werd door omstandigheden geschrapt)

**TRAP**

Antwoord 3

**FIRENZE**

Antwoord 4

**JODOGNE**

Antwoord 5

**K**

Antwoord 6

**TRYFONIUS ZONNEBLOEM**

Antwoord 7

**BOB DYLAN**

Antwoord 8

**SABEL**

Antwoord 9

**VAN ARTEVELDE**

Antwoord 10

**ALLE BURGERS**

Antwoord 11

**SCHILDPAD**

Antwoord 12

**NEE**

Antwoord 13

**G. PASTOR**

Antwoord 14

**SOLIDARNOSC**

Antwoord 15

**RAAM**

Antwoord 16

**VOOR ZYNEN TER DOOD GEKWETSTEN OVERSTE**

Antwoord 17

**MEUNIER**

## **12-CLASSIC**

Antwoord 1

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17

**DMNOPJBACEFQKIGHL**

Antwoord 2

**GOUDSMID**

Antwoord 3

**B**

Antwoord 4

**J**

Antwoord 5

**HAGAR**

Antwoord 6

**OBELISK**

Antwoord 7

**WERELDKAART**

Antwoord 8

**SLOT**

Antwoord 9

**E en W**

Antwoord 10

**DE SLAG DER ZILVEREN HELMEN**

Antwoord 11

**JA**

Antwoord 12

**HERMAN VOETS**

Antwoord 13

**GROEN**

Antwoord 14

**INTERBELLUM**

Antwoord 15

**DE BOMMA'S** (Deze vraag werd door omstandigheden geschrapt)

Antwoord 16

**5**

Antwoord 17

**STORMS**

Antwoord 18

**INGENIEUR**

Antwoord 19

**A - FIETSTOCHT**

Antwoord 20

**EGMONTPACT**

Antwoord 21

**2 X 10 SEC**

Antwoord 22

**9**

Antwoord 23

**1932**

Antwoord 24

**4**

Antwoord 25

**RAAM**

Antwoord 26

**ARIK LEVY RGA 808 2014**

**16-MAX**

Antwoord 1

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23

**RASNEPWFM BKOGITUHDVQCJL**

Antwoord 2

**OKER**

Antwoord 3

**BOUDEWIJN**

Antwoord 4

**JA**

Antwoord 5

**NEFAST**

Antwoord 6

**HET BELGISCH VOLKSLIED**

**BRABANCONNE**

Antwoord 7

**13**

Antwoord 8

**52**

Antwoord 9

**JA**

Antwoord 10

**8**

Antwoord 11

**KLOK**

Antwoord 12

**TEN**

Antwoord 13

**SALON**

Antwoord 14

**A - NEOBAROK**

Antwoord 15

**SCHILDPAD**

Antwoord 16

**JA**

Antwoord 17

**VA + MA**

**MA + VA**

Antwoord 18

**GALM**

Antwoord 19

**KENNIS**

Antwoord 20

**BRILLE**

Antwoord 21

**I**

Antwoord 22

**22**

Antwoord 23

**RODENBEEK**

Antwoord 24

**2**

Antwoord 25

**HEN**

Antwoord 26

**424**

Antwoord 27



## **TRAITEUR**

Antwoord 28

**A**

Antwoord 29

**HEIDELBERG**

Antwoord 30 (Deze vraag werd door omstandigheden geschrapt)

**1 EN 46**

Antwoord 31

**VRIJHEID**

Antwoord 32

**4**